B “lNpeameT MaTemMaTUKK
B HaCTONbLKO Cepbe3eH,
TO NONie3HO He ynyckKart
cnyvas,
nenaTtb ero HeMHOro
3aHMMaTenbHbIM”

bne3 lNackant






Yr1o Takoe copusm?

Codusm (0T rped. - MacTepCTBO, YMEHHUE,
XUTpas BbIAYMKA, YJIOBKA, MYJIPOCTb) -
JI0KHOE YMO3aKIFOUEHHUE, KOTOPOE, TpHU
[IOBEPXHOCTHOM PACCMOTPEHUU KAXKETCS
[IPABUJILHBIM.
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Bo3HuKHOBeHUEe CO(U3MOB
0OBIYHO CBA3bIBae TCSA C
(putocopuen CO(UCTOB,
KoTopasi MX OOOCHOBBIBajsla M
orpas/ibIBajia.

Tepmun “copusm™ BrepBbie
BBeJI APUCTOTETb,
OoXapaKTepu30BaBIINN
CO(PpUCTUKY KaK MHUMYIO, a He

e UICTBUTETLHYI0 MY IPOCT.
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Codusm

“Poratbin”
UTO Thl HE Tepsn,

Tbl UMeellb.
Pora Tbl He TepsAn.
3HA4YnT y Tedn pora.

EBOynua




ApudMmeTnyeckKkue
Jlornyeckue

TR o

\\ aTeMaTuyeck /
copn3mMbl
- 9 I

\

e Ban:

[eomeTpuyeckn Anrebpaunyeckue
e




ApucdpMmeTnyeckKkum codhunsm
Nel
Hanuwem ToXXnecTso 2?‘@-—-—555

BbiHECEeM B KaXkaoW YacTu ToxKaecTBa obLmMe MHOXUTENN 3a CKODOKW,
nonyvyaem
4(1:1)=5(1:1
[ ] [y [ ]

Pasgenum obe yactn paBeHcTBa Ha (1:1), nonyyaem

4=5

CnepoBaTenbHO,

2*2=5



[ oe Xxe cnpATanachb
oLunoKa?

4:4=1:1,HO 4:4=4(1:1)



Codounam Ne2
[1Ba paBHO

Bo3sbMeMm [iBa BEpHbIX paBEHCTBA ]-.mg—M U 1 5‘ 1 5 =O

Tak kak npaBble YacTu paBHbl, TO NPUPaBHSAEM U FIEBLIE
10-10=15-15
2(5-5)=3(5-5)

CriegoBaTtenbHo, 2 - 3

B yem ounoKa?



5-5=0

A Ha HyNnb AgennTb




5 Koleek = y/ 25 Korleek = Zpy@m = Epymm = H(Komeex
\

B yem noaBox?



Koneunku n pyonu —
ABe pa3Hble BeNIMYUHDbI!

1
5 KoTeek = v 25 Kormeek = L—tpy6jm = ipy6nﬁ = H0Komeex

\

1

5 Komeek = y 25 Komeex? = \4 Mpymeﬁ2 = ﬁpyﬁﬂﬁ = hKomeex

1py0sb = 100KomeeK
1py6ae* = 10000Komeek”



Anrebpanyveckme codpusmbi
HepaBHbIe Yucna paBHbI

Bo3bMeM gBa HepaBHbIX MeXay cobom yncra a u b.

[lycTb UX pa3HOCTb paBHa YnChy c, T.€. a-b=c

YMHOXMM 06e YyacTu HepaBeHCTBa Ha (a-b),
nony4nm (a — b)2 = (a — b)c

a’*— 2ab+ b* = ac — bc
a*-ab-ac=ab-b* - bc
a(a-b-c)=bla-b-c)
a=>b



Hawnu ownobky?
a(a—b—c)=>b(a—b—rc)
a=>hb
3HaeMm, 4YTo
Toroahe=b-c=0

Ha Hynb AenuTb
Henk2Aqlll



Anrebpanyveckme codpusmbi

JTro60e yncno paBHO ero NONMOBUHE

BoabMeM 183 paBHbIX uMcna a b, T.e. a=D.
2
YMHOXMM paBeHcTBo Hauncroa, T.A1° =ba

BbluTeM 13 00eunx Yyacten paBeHcmb2 I
a® — b* = ba — b?

(a+b)(a—b) =b(a—Db)

a+b=>b
b+b=0>b
2b=h

b =2

2
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I'eomeTprueckue copu3MblI o
3araJiouHoe HCue3HOBeHHe. gl

Ea =

Y Hac ecTb NIPOU3BOJIbHBIN M _f” E
MPSMOYTO/IbHUK, HAa KOTOPOM 37
HauepueHO 13 O/MHAKOBBIX "v_ E
JIAHUAWA HAa PaBHOM PaCCTOSAHUA o, £ =
ApyT OT Apyra. Terneps «pa3pexeM» B R
MPAMOYTO/IBHUK TIPAMOU M N, nipoxogsiiel uepe3 BepXxHUNU KOHeL] ITepBOou o oz
U HWKHUN KOHell nocieaHed muHuu. CasuraeM obe Mo/I0BUHEI BJO/b T10 3TOH == =7
JIMHUM ¥ 3aMeuaeM, uTo JMHUK BMecTo 13 crano 12. OgHa nmuHug ucuessa ~x ,
6eccnenno. Kyna ucuesna 13-a nuHus? o o= 2
e =2

L el




Jlornyeckmnun codpu3am:

[locnepHue rogbl XKU3HU KOpoYe, YeM

Bcem n3BecTHO M3pequmen|9®ﬁ5ﬁ'cﬁTm BpemMsa naet
MeaJIeHHEE, a B CTapoCTu ObICTpeEE.

[loka)xem 3To MaTeMaTU4ecKu:

YenoBek NPOXUBAET B TEHEHUE OECATOIO roaa Xm3Hu 1/10 4yacTb CBOEN

XU3HU,
B TeYEHUe ABaLaToro roga »xusHu 1/20 yacTb CBOEMN

XU3HW,
B TEYEHUE TpuaLaToro roga *km3Hu 1/30 YyacTb CBOEU
XU3HW,
C I rl/llﬁ?_r Tb CBOEN
CEEHRIBHES GatBIANG:

1/10>1/20>1/30>1/40>...



A naBanTe OTAOXHEM?

YEEEEEN
0 5 5o B e S 5%



[Mpn pa3bope cochuamosB
BblOENAITCA OCHOBHbIE OLUUOKMN:

-IleneHwve Ha 0;

-HenpaBunbHbIe BbIBOAbLI U3 paBEeHCTBA
Apobew;

-HenpaBunbHoe usBne4vyeHue
KBagpaTHOro KOpHA U3 KBagpara
BblpaXXeHus;

-HapyweHunsa npaBun A4eUCTBUSA C
BeJNIMYUHaAMMU;

-BbIBOAbI 1 BbIYUCIIEHUA MO HEBEPHO
NMOCTPOEHHbLIM YepTexXam;



« C[IMYKA B4BOE A/IUHHEE TEJIETPA®HOIoO
CTO/IBA»

IHycme a - dauna cnuuxku u b - dauna
cmonba.

Oboznauum b —a=c, mozoab=a +c
Hepemnorcum smu paeencmed
(b—a)b=c(a+c)

b?-ab=ac + ¢?

Buvtumem bc

b*-ab—bc=ac +c?*- bc
bb—a—-c)=—c(b—a-c)

Cokpamum Ha o6uuil MHONCUMETD
(b—a-—c)

b=—c,Hoc=b—a

b=a-b

2b=a
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OauH pyOsib HE PABEH CTA KOTICUKAM

N3BecTHO, YTO Nt0bObIE ABA paBEHCTBA MOMHO
NEPEMHOMXUTb NOYNEHHO, HE HapyLaa Npu 3STOMm
paBeHCTBa, T.e. ecaima=buc=d, Toa-c = b-d.
[TpUMEHMM 3TO MONOIKEHUE K ABYM O4YEBUAHBIM
pageHcTBam: 1 pybab = 100 Koneukam wu
10 pybneu = 1000 Koneek
[lepemHOKaa 3TW paBeHCTBA NOYNEHHO, MONYYUM
10 pybnel = 100 000 koneek
1 pa3aenus nocaegHee paBeHCTBo Ha 10, noay4yum, 4To
1 pybae = 10 000 Koneek
Takum obpasom,

00UH pybab He paseH cma KorneuKkam.
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“YcTHas”
reomeTpuyeckas

CTOpOHBI TPEYTOALHUKA OTHOCATCS KaK
1:213. :
AUuINUTE JJIMHY CPEIHEN CTOPOHHI.

c Bugum, uto 1+2+3=6.
CrnenoBarenbHO, JJIMHA )
B cpenHell CTOPOHBI paBHa 2 CM. |

B yem
NONROX?

ﬂ;a I TPEYTOJIbHUK ABC,Z'-
ﬁﬁﬁlﬁm paBeH 6 CM. i
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3aK/IF0UeHue

PaccmoTpeB copu3Mbl, Mbl Y3Ha/IU MHOT'OE W3
MUpa JIOTUKU. [la)Ke HeOOJIbILIOe TIpe/icTaB/IeHUe O
copM3zMax 3HAUMUTE/ILHO pacllIupsieT Kpyrosop.
MHorue BellH, Ka)Ky LI[AeCs CcHaydaJia
HeOOBACHUMBIMM, BBITJIAAAT COBCEM II0-UHOMY.
JKanb, uTo B IIKOJLHOM KypcCe MaTeMaTHUKH He
M3yUarOTCA  OCHOBBI  JIOTMKW.  Jloruueckoe
MBbIIIIEHUE —  KIIOY K  T[IOHUMaHWIO
[TPOUCXO/IAIET0, HEJJOCTATOK €ro CKasbIBaeTCs BO
BCEM.
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